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Kategorija: SETOVI

Paco Rabanne Black
XS For Him
Šifra proizvoda: PP-1155
Cena: 200 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite miris koji vas vodi na putovanje kroz tajanstvene šume orijenta, gdje svaki dah otkriva
novu priču, novu avanturu. Paco Rabanne Black XS For Him nije samo parfem; to je poziv na
istraživanje nepoznatog, izazov da oslobodite svoju divlju stranu i doživite svijet pun intenzivnih
osjećanja. Sa njim, svaki dan postaje nezaboravno putovanje.

Na početku vas dočekuje osvježavajuća simfonija limuna i citrusa, prepletena sa nježnim dodirima
žalfije  i  kadife,  koji  vas  nježno  uvode  u  srce  ovog  neodoljivog  mirisa.  Kao  korak  u  nepoznato,
srednje note otkrivaju slatkoću bombona praline i začaranu toplinu cimeta, sjašća crni kardamon,
dok tolu balzam dodaje dubinu koja obavija osjetila.

Duboko u osnovi ovog eliksira, crni amber se budi, povezujući se s pačulijem i ružinim drvetom ili
palisanderom, dok ebonovina daje završni pečat misterioznosti, čineći Paco Rabanne Black XS For
Him istinski neodoljivim. Ovaj miris, izražajno muževan, ali sa dozom tajanstvenosti, savršen je za
muškarca koji se ne boji da živi po svojim pravilima, muškarca koji se usudi da osjeti i izrazi svoju
jedinstvenost.

Neka Paco Rabanne Black XS For Him bude Vaš potpis, onaj neuhvatljivi trag koji ostavljate za
sobom,  inspirišući  sjećanja  i  maštu  onih  s  kojima  se  susretnete.  Odvažite  se  da  budete
nezaboravni, odvažite se da živite slobodno, sa Paco Rabanne Black XS For Him.

Pronađite ga ovdje, na našoj stranici,  i  dopustite da Vaša priča počne danas. Neka Vaš izbor
parfema postane ključ koji otključava svijet pun izazova, misterija i nezaboravnih trenutaka. Paco
Rabanne Black XS For Him - više od parfema, to je putovanje koje počinje sa Vama.
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Šifra proizvoda PP-1155

Gornje note limun, žalfija, kadifa, citrusi

Srednje note bombone praline, cimet, crni kardamon, tolu balzam

Bazne note crni amber, pačuli, ružino drvo ili palisander, ebonovina

Mirisna grupa Drveni orijentalni

Pol Muški

https://svezadomacinstvo.com/

